
  

Calculer :

42÷7+ 7×3



  

Correction :

6+ 21
27

La division et la multiplication
sont prioritaires.

42÷7+ 7×3



  

Calculer :

2+ 2×(2+ 2×2)



  

Correction :

14

2+ 2×(2+ 2×2)
2+ 2×(2+ 4)

2+ 2×6
2+ 12



  

Combien y a-t-il de petits
cubes dans ce pavé droit ?



  

Correction :

5
3

4

Il y a 4 × 5 × 3 = 60 petits cubes.



  

Donner l'écriture
décimale de      . 12

100



  

Correction :

Dizaines Unités Dixièmes Centièmes

0 1 2

12
100

=0,12



  

Une sucette coûte 0,20 € .

Combien peut-on acheter de
sucettes avec une pièce de 2 € ?



  

Correction :

On peut acheter 10 sucettes.

10 × 0,2 = 2
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